什么是工商核名

产品名称	什么是工商核名
公司名称	合鑫易(北京)企业管理有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京市朝阳区西大望路3号院3号楼10层1111(注 册地址)
联系电话	13331029161

产品详情

什么是工商核名

国家局核名优势

高大上的全国性企业名称是经营实力直接体现;

全国性名称是稀缺资源,总局核名就是在抢资源;

全国性名称是全国,在全国范围内受到保护;

全国性名称没有地域或行业限制,企业运营灵活;

全国性名称从全国角度出发,企业起点更高;

国家 工商总局核名优势:

- 1、国家局核名相对于区局核名来说实力更足,因为拥有国家局核名的企业实力都是比较的。
 - 2、国家局核名的企业公司不受当地的规章限制。
- 3、国家局核名的起点更高,因为国家局核名的企业是从 全国的角度出发.

国家 工商总局核名要求:

- 1、注册资金5000万起步,认缴即可
 - 2、要有实际的落户地址
- 3、名称核准后有六个月的办理期限。

合鑫易企服公司简介:

公司总部设在北京市朝阳区CBD,是北京市企业资格审批,公司注册、企业股权并购、科技企业孵化、财税筹划、知识产权等

构品牌之一。

公司的服务团队由拥有多年从业经验的注册会计师、律师和税务师组成。

公司提供企业的设立、资质审批、股权并购、税务筹划、集团登记、财务顾问、科技企业孵化、知识产 权等商务服务与整体

透过我们完善的服务,助力中、港、海外企业提高行政审批效率,降低审批成本,提高管治水平,开拓 商机,为企业的长远

的基础。

多年的企业服务积累了丰富的经验与社会资源,舟航企业服务公司是一个挑战传统企业服务的革新者, 并一直遵循严谨的服

于为企业服务行业与市场的发展作出重大贡献。

通俗来讲就是可以办业务有:公司注册,公司变更,公司注销,公司验资,公司收转,资格办理,疑难 公司核名,能办的行